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Adventi adomány: Rászoruló gyermekeket segítenek a GVH dolgozói 

A nemzeti versenyhatóság munkatársai is csatlakoztak az Ökumenikus Segélyszervezet Adventi 

Adománygyűjtő akciójához 

Budapest, 2025. december 19. – Rászoruló gyermekek megsegítése érdekében szerveztek munkahelyi 

adománygyűjtést a Gazdasági Versenyhivatal (GVH) dolgozói. A pénzbeli támogatást az 

Ökumenikus Segélyszervezeten keresztül juttatják el azokhoz, akiknek a legnagyobb szükségük van 

a  segítségre. A GVH dolgozóinak adományát Rigó Csaba Balázs elnök a nemzeti versenyhatóság 

székházában adta át Gáncs Kristófnak, az Ökumenikus Segélyszervezet ügyvezető igazgatójának. 

A Gazdasági Versenyhivatal közösségében hagyománya van a rászorulók segítésének. Korábban adventi 

időszakokban, illetve Covid-árvák megsegítése érdekében több alkalommal is szervezetek 

adománygyűjtést a GVH munkatársai. Legutóbb, 2025 júniusában a parajdi sóbányát és a háromszéki 

településeket ért természeti katasztrófa károsultjainak megsegítésére szerveztek pénzbeli adománygyűjtést 

az Ökumenikus Segélyszervezeten keresztül. 

A GVH dolgozói a karácsony előtti időszakban az Ökumenikus Segélyszervezet 30 évvel ezelőtt 

megkezdett, hagyományos Adventi Adománygyűjtő akciójához csatlakoztak. Magyarország egyik 

legnagyobb, 1991-ben alapított karitatív szervezete számos módon segíti a rászorulókat. Többek között 

tartósélelmiszer-csomagokat juttattnak el karácsony előtt nélkülöző gyermekeknek, családoknak, 

élelosztásokat szerveznek, illetve az adventi adománygyűjtő akcióban befolyt pénzadományokat a 

segélyszervezet egész éves karitatív programjaiban is felhasználják. 

A nemzeti versenyhatóság munkatársai azt a célt tűzték ki, hogy az adománygyűjtéssel gyermekek 

karácsonyát teszik szebbé, illetve az egész éves támogatásukhoz járulnak hozzá. A 10 ezer forintos 

gyermekenkénti támogatással számolva alig 10 nap alatt 120 rászoruló gyermek megsegítéséhez szükséges 

összeg gyűlt össze a GVH épületében elhelyezett gyűjtődobozban. A pénzadományt Rigó Csaba Balázs, a 

Gazdasági Versenyhivatal elnöke csütörtökön adta át Gáncs Kristófnak, az Ökumenikus Segélyszervezet 

ügyvezető igazgatójának, amikor megbeszélést folytattak egymással a GVH székházában. 

Rigó Csaba Balázs biztosította Gáncs Kristófot, hogy az Ökumenikus Segélyszervezet, illetve a rászorulók 

a jövőben is számíthatnak a GVH közösségére. A munkatársainak pedig állománygyűlésen egy bibliai 

idézettel köszönte meg a pénzadományt: „A jókedvű adakozót szereti az Isten.” (Pál második levele a 

korinthusiakhoz 9,7). 

Gáncs Kristóf megköszönte a GVH dolgozóiak, hogy már nem először járultak hozzá az Ökumenikus 

Segélyszervezet karitatív tevékenységhez. Mint mondta: a pénzadomány lelki támogatást is jelent, mert a 

segítség mindig hitet és reményt ad a rászorulóknak. Gáncs Kristóf beszámolt arról is, hogy az Ökumenikus 

Segélyszervezet 30. Adventi Adománygyűjtő akciójához, már több százezren csatlakoztak, a nélkülözők 

megsegítésére felajánlott összeg pedig már jóval meghaladja a 100 millió forintot. 
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